[(concursul)evaluare] Nume si
Prenur’ne
EVALUARE iN EDUCATIE
Matematica Scoala
Etapa | —18.10.2014
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Clasa a IV-a

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I (35 de puncte)

La exercitiile 1-7 incercuieste raspunsul corect.
Numai un raspuns este corect.

1. Cate numere de trei cifre au cifra sutelor 6?

A. 90 B. 100 C.99 D. 98
2. Cate numere de trei cifre au suma dintre cifra sutelor si cifra unitatilor 18?
A.9 B. 10 C.90 D. 20
3. Care este cel mai mare numar de trei cifre care are suma cifrelor 14?
A. 770 B. 950 C. 999 D. 941
4. Care este cea mai mica valoare posibild a sumei a doud numere de cate doua cifre?
A. 21 B. 20 C.19 D. 90
5. Cate numere sunt mai mari decat 108 si mai mici decat 319?
A. 209 B. 210 C. 200 D. 300
6. Care dintre numerele urmatoare nu poate fi dublul unui alt numar?
A. 24 B.11 C. 20 D. 16
7. Cate numere de trei cifre contin exact doua cifre de 1?
A. 26 B. 27 C. 30 D. 20

SUBIECTUL 11 (35 de puncte)
Scrie informatia corecta care completeaza spatiile punctate.
1. Rezultatul calculului 4+8:2 este ....... :

2. Numarul de doua cifre care are suma cifrelor egald cu produsul lor este ....... .

3. Putem scrie ....... numere de trei cifre, care sa aiba produsul cifrelor egal cu 5.

4. Intr-o clasa sunt 13 banci, din care una este goald, intr-una sti un singur copil, iar
in celelalte stau cate doi copii. In total, in clasa sunt ....... copil.

5. Daca sfertul unui numar este 4, atunci numarul este ....... .

6. Sapte pitici gasesc cate sapte diamante fiecare.

Impreuni ei au gisit ....... diamante.

7. Semnul matematic (+, -, X, :) potrivit in casuta din egalitatea

(210—172)D(4—8:2):0 este ....... :
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SUBIECTUL |11 (20 de puncte) Scrie rezolvarile complete.
1. Priveste sirul de mai jos si rezolva cerintele.

1234567891011121314151413121110987654321

a) Cate cifre apar 1n sir?

b) Cate cifre de 1 apar in sir?

c) Cate cifre are cea mai lunga secventa de cifre vecine din sir, care are
proprietatea ca produsul cifrelor din secventa nu este 0? Explica!

2. O omida si un melc sunt prieteni. Ei se plimba pe marginea unei buturugi
rotunde. Omida face trei ture complete in timp ce melcul face una singura.
a) Daca omida face 12 ture complete, cate ture complete face melcul?

b) De cate ori se intalnesc in punctul de plecare pe parcursul a 10 ture facute
de omida, daca pleaca in acelasi timp, din acelasi loc si nu se numara momentul
plecarii?

c) Omida pleaca la ora 8 si face o turd completa in 30 de minute. La ce ora incheie
melcul prima tura completa, daca pleaca in acelasi timp si din acelasi loc cu omida?

Ai terminat? Mai verificd
o datd raspunsurile!
Ai vazut cd e usor daca stii?

Punctaj: 100 de puncte.
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EVALUARE IN EDUCATIE
Matematica
Etapa |1 -18.10.2014
Barem de corectare si notare
Clasa a IV-a

Subiectele I si 11

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Nr. Item 1.1. 1.2. 1.3. 1.4. 1.5. 1.6. 1.7.
Réspunsul B B B B B B A
Nr. Item 11.1. 1.2 11.3. 11.4. 11.5. 11.6. 11.7.
Raspunsul 8 22 3 23 16 49 X
Subiectul 111
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul maxim corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.
1. | @) Sunt 18 numere de o cifra si 11 numere de doua cifre, deci 18+22=40 cifre. 4p
b) 15 cifre de 1. 4p
C) Pentru ca produsul sa nu fie 0, trebuie ca secventa sa nu contind nicio cifra de 0.
Cea mai lunga secventa care nu contine cifra 0 este 11 12 13 14 15 14 13 12 11 1 si 2p
are 19 cifre.
2. |a)12:3=4 ture. 5p
b) 10:3=3 rest 1. Deci se intalnesc de 3 ori. 3p
¢) Omida face trei ture complete in 90 de minute. 2p

Deci la 9:30 incheie melcul prima turd completa.

e Total 100 de puncte dintre care 10 sunt din oficiu.
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